

我的小朋友

唐安波 Amber Tang

泓河中文学校, Elizabeth Ziegler Public School

我有两个小八哥，很可爱，也很漂亮。现在它们走了我还记得它们，我有很多的难忘的记忆。这两个鸟是我很好的朋友，要是它们能回来，我就太高兴了。我第一个记忆是我先看见它们的时候。

是我的生日。我在跟我的朋友玩儿。妈妈爸爸告诉我，说我有一个礼物。我很兴奋，很想看看是什么。我看见的东西是我没想到的。不是个玩具，不是吃的，是两只小鸟。有一个是天蓝色的，一个像猕猴桃。蓝色的，我们叫了它 Sky，绿的叫 Kiwi。我一看见它们两个，我就很喜爱它们。

我很高兴，可是，它们不太高兴。我一看，我就知道它们很害怕。它们一点儿都不动。我们摸它们，它们还不动。Sky 和 Kiwi 看着我们，害怕我们。我希望它们能喜欢我，跟我一起玩儿。

渐渐地，它们不害怕了，但是它们还不让我们摸它们了。我很伤心，因为它们的羽毛很柔软，和长得很好玩儿。它们是很漂亮的鸟，和我想但它们的朋友。可是，我许有学很多东西，要是我想跟它们一起玩儿。过几天，我就开始学习了。

我开始用电脑查东西。我很想让小鸟允许我摸它们。要是我能，我就会太高兴了！我看的网站说，我应该先跟它们说话，然后把我的手放在它们笼子里。那天开始，我每天给它们读书。我很高兴，因为我看见了它们听着我。它们每天看我不那么害怕了。我就开始把我的手伸进去。一开始小鸟很害怕，它们飞来飞去，跌跌撞撞。我每天都把我手伸进去，突然有一天，Sky 就让我摸它了。我很高兴，我告诉了我家人。他们也很高兴，也想摸 Sky。

Sky 让我摸它，可是我还没满足。我想 Kiwi 也爱我。它还很害怕。我什么没干对呢？我又去读很多网站。我了解道了我许要给 Kiwi 一个好吃的。小鸟都喜欢粟米。我请爸爸帮我买了些粟米回来。

从此，我在训练它们之前，我就给我的小鸟尝一点儿。它们很爱吃它。它们跟着我的粟米，我的手到哪儿，他们就到哪儿。然后我把粟米拿出去。我就青青地摸了 Sky，接着奖励给它一点儿粟米。现在 Kiwi 知道该干生么了。我快快得摸它一下，它也让我摸它。可是，它吃完粟米就逃跑了。

过一个星期，Kiwi 也让我摸它了。现在，我想让它们站在我的手指上。这步很难。Sky 和 Kiwi 都不想站上我手指上。练了很多天，还是没有结果，我有点儿着急。终于有一天，我把手贴近它 Sky 的肚子，它很不情愿地，爬到我的手指上。

后来开学了，跟小鸟玩儿的时间，减少了。周末来了，我们把鸟的笼子拿出去了，因为天气热。拿出去以后，我就进来做作业。突然，爸爸叫我出去。小鸟跑了！它们两个都飞走了！

我妈妈，爸爸，和哥哥，都出去想办法找它们。我们走来走去，叫它们的名字。鸟哪儿都不在。因为我们都爱这两个鸟，我们四个人，都很伤心。可是，我们能干什么呢？我也不知道干什么。我们找了一个小时。什么都没找到。两个最爱的鸟，真的不见了吗？

这几天，我还想起来它们。我不会忘记它们的。我的好朋友。我的鸟。我每天都会爱它们，也不会忘记我两个小朋友的。